



Μετά το τέλος της δεύτερης ημέρας του Διεθνούς Σεμιναρίου «Θεσσαλονίκη 2009» το προεδρείο του ΣΕΠΚ κι οι ομιλητές παραχώρησαν συνέντευξη Τύπου.

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης, Παναγιώτης Γιαννάκης πήρε πρώτος το λόγο για να απευθύνει χαιρετισμό: «Η προσπάθεια μας να δώσουμε περισσότερες ιδέες και γνώσεις στους προπονητές της Ελλάδας κι όχι μόνο, ξεκίνησε από τοπικά Σεμινάρια, συνεχίστηκε με το Διεθνές Σεμινάριο Νεαρών Παικτών στην Αθήνα κι είχε ως αποκορύφωμα αυτό το Σεμινάριο στη Θεσσαλονίκη. Νομίζω ότι οι συνάδελφοι προπονητές με τις ομιλίες μας έδωσαν ότι καλύτερο για να μπορούμε να σκεφτόμαστε ακόμη καλύτερα το μπάσκετ.

Θέλουμε να τους ευχαριστήσουμε για ήταν ιδιαίτερη τιμή να βρίσκονται κοντά μας. Στο φετινό σεμινάριο είχαμε μεγάλη συμμετοχή κι αυτό είναι ευχάριστο. Οι Έλληνες προπονητές διψούν για να ανταλλάξουν ιδέες και να ψάχνουν να παρακινηθούν για να δώσουν περισσότερα. Θα συνεχίσουμε έτσι. Το μπάσκετ είναι ένα σπορ που μας ταιριάζει και θέλουμε να σπρώξουμε κι άλλους Έλληνες προς αυτό. Πρέπει να βοηθήσουμε τα παιδιά να δείξουν το ταλέντο τους».

Στη συνέχεια μίλησε ο Αντιπρόεδρος του ΣΕΠΚ, Θόδωρος Ροδόπουλος που πρόσθεσε: «Είναι ένα πολύ επιτυχημένο σεμινάριο, που αποτελεί τη συνέχεια των τοπικών και του Διεθνούς Νεαρών Παικτών. Γίνεται μια μεγάλη προσπάθεια γιατί η επιμόρφωση είναι ένα από τα πιο σημαντικά -αν όχι το πιο σημαντικό- κομμάτι του Συνδέσμου.

Ο λόγος πήγε μετά στους ομιλητές και στον Λόρενς Φρανκ. «Ήταν μια μεγάλη τιμή και προνόμιο να λάβω την πρόσκληση για να διδάξω στο Σεμινάριο. Ήταν μια εξαιρετική εμπειρία για μένα κι είχα την ευκαιρία να γνωρίσω καλούς ανθρώπους. Το μόνο που μετανιώνω είναι ότι το ταξίδι ήταν σύντομο, καθώς θα ήθελα να μείνω παραπάνω».

Ακολούθως ο Τσάβι Πασκουάλ υπογράμμισε ότι: «Ευχαριστώ πολύ για την πρόσκληση.

Θέλω να ευχαριστήσω τον κόουτς Γιαννάκη που με τίμησε. Είναι μεγάλη μου τιμή να συμμετέχω, γιατί σε τέτοια σεμινάρια συναντάς προπονητές που μπορείς να ανταλλάξεις ιδέες, που σε βοηθούν να βαδίσεις στον κόσμο του μπάσκετ. Θέλω επίσης να ευχαριστήσω και τον κόσμο που παρακολούθησε το Σεμινάριο, αλλά και τους υπόλοιπους ομιλητές».

Ακόμη ο Ματέο Μπονιτσιόλι δήλωσε: «Ευχαριστώ πολύ για την πρόσκληση. Θέλω να πω ότι όταν ήμουν νεαρός προπονητής κι ο Παναγιώτης Γιαννάκης ήταν είδωλο μου ως παίκτης, αλλά και στη συνέχεια ως προπονητής. Σε αυτό το Σεμινάριο είδα διαφορετικές απόψεις και ιδέες. Ήταν μια πολύ καλή ευκαιρία και ευχαριστήθηκα ιδιαίτερα την πρώτη μου επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη».

Ο Σούλης Μαρκόπουλος σχολίασε: «Ευχαριστώ πολύ τον Σύνδεσμο που μου έκανε την τιμή να μιλήσω σε αυτό το σεμινάριο. Σε αυτό συμμετέχουν προπονητές από χώρες καταξιωμένες στο μπάσκετ. Ανταλλάξαμε ιδέες και προβληματισμούς που βοηθούν στην περεταίρω ανάπτυξη του αθλήματος. Κάθε χώρα έχει κάτι δικό της να προσφέρει».



Επίσης, ο ίδιος δήλωσε ότι η ΠΑΕ Παντούλιδη είναι η μόνη ομάδα που έχει καταφέρει να κερδίσει τον τίτλο της Πρωταθλήτριας Ελλάδας. Ο ίδιος δήλωσε επίσης ότι η ΠΑΕ Παντούλιδη είναι η μόνη ομάδα που έχει καταφέρει να κερδίσει τον τίτλο της Πρωταθλήτριας Ελλάδας.